

## Közgyűlés Jegyzőkönyv

Készült Dunapataj Nagyközség Önkormányzatának „napközis” konyháján (6328 Dunapataj, Kalocsai út 4.) a Dunapataji Horgász Egyesület 2021. október 8-án megtartott közgyűléséről.

### Elnöki megnyitó:

Csókás András elnök köszönti a megjelent tagtársakat, illetve külön köszönti a megjelent vendégeket. Tájékoztatja az egybegyűlteket, hogy a 18<sup>00</sup> órára összehívott közgyűlés a megjelentek számára tekintettel határozatképtelen volt. Így az ismételten, a mai napra összehívott közgyűlés a megjelentek számától függetlenül határozatképes. A meghívóban szereplő ismételt összehívás időpontja: 2021. október 8. 18<sup>30</sup> óra.

Az elnök megállapítja, hogy a közgyűlés összehívása az egyesület alapszabályi előírásainak megfelelően, a napirendi pontok meghívón való feltüntetésével, a határozatképességre történő felhívás mellett, azt határidőben a megfelelő fórumokon meghirdetve (Bónusz Press, egyesületi weblap) szabályosan történt.

Jelen vannak: az 1. számú mellékletben szereplő jelenléti ívet aláíró egyesületi tagok (34 fő).

A közgyűlés jegyzőkönyv vezetőjének javasolja megválasztani Galambos Lajos Istvánt az egyesület alelnökét, jegyzőkönyv hitelesítőkné pedig Madácsi Pál és Kövesdi Károly egyesületi tagokat, akiket a közgyűlés nyílt szavazással tartózkodás és ellenvélemény nélkül, egyhangúan elfogad.

Néma felállással való tisztelgésre kéri a megjelent tagokat az elmúlt évben elhalálozott horgásztársak emlékére.

Az egyesület elnöke ezt követően a meghívóban szereplő napirendi pontokat ismerteti az alábbiak szerint:

### Napirendi pontok:

1. Az elnökség beszámolója.
2. A Felügyelő Bizottság beszámolója.
3. A Fegyelmi Bizottság beszámolója.
4. Kérdések, Hozzászólások.
5. Az egyszerűsített beszámoló, és közhasznúsági melléklet elfogadása.
6. Határozathozatal.
7. Vetélkedő.

A közgyűlés nyílt szavazással a napirendi pontokat tartózkodás és ellenvélemény nélkül, egyhangúlag elfogadta.

### 1.Napirendi pont tárgyalása:

Az elnökség beszámolója (előadó Csókás András).

Az elnök felolvassa a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képező beszámolóját. Az elnöki beszámolóhoz kérdés, hozzászólás, észrevétel nem érkezett.

### 2.Napirendi pont tárgyalása:

A Felügyelő Bizottság beszámolója (előadó: Király Norbert)

A Felügyelő Bizottság elnöke felolvassa a jegyzőkönyv 3. számú mellékletét képező beszámolóját. A Felügyelő Bizottság beszámolójához kérdés, észrevétel, hozzászólás nem érkezett.

### 3. Napirendi pont tárgyalása:

A Fegyelmi Bizottság beszámolója (előadó: Nyúl Krisztián).

A Fegyelmi Bizottság elnöke tájékoztatja a gyűlésen résztvevőket, hogy 2020. évben 368 esetben került sor ellenőrzésre, mely során 53 esetben figyelmeztetés is történt. Figyelmeztetések kirívóan horgászalkárság felügyelet nélkül hagyása, horgász hely éjszakai kivilágításának elmulasztása, szabálytalan fogási napló adminisztrációja, hal átadása, szemetes horgász helyen történő horgászatért kerültek bejegyzésre.

Feljelentésre 2 egyesületi tag-, illetve 1 idegen egyesületi tag esetében került sor. Fegyelmi eljárást 2 esetben folytatott le a Bizottság, melyből 1 esetben írásbeli megrovás, 1 esetben 6 hónap időtartamra történő horgászatól való eltiltás került megállapításra.

A Fegyelmi Bizottság elnöke mondandójában kiemelte, hogy a fegyelmi szabályzat kiegészítése, módosítása várható 2022. évtől, továbbá szükségesnek látja az egyesületi alapszabály módosítását is a közösségi média csatornákon (pl.: facebook) történő, az egyesületet rossz hírnévben feltüntető tagtársainkkal szemben kilátásba helyezhető szankciók megalkotása miatt.

A Fegyelmi Bizottság beszámolójához kérdés, hozzászólás, észrevétel nem érkezett.

A horgász egyesület elnöke megköszönte a beszámoló megtartását és a 4. napirendi pont megtárgyalása előtt átadja a szót Dunapataj Nagyközség polgármesterének, Dusnoki Csabának.

A Polgármester Úr beszédében kiemelte az ifjúsági horgásztáborok jelentőségét, amelynek szervezését Vajda Sándor kezdte, majd Váradi András tovább folytat. Felhívta a figyelmet a horgászok által használt csónakok elhelyezésére, illetve az elhagyott csónakok helyzetének rendezésére, kitért a Szelidi-tó vízminőségének, vízszlop magasságának ismertetésére is, illetve kiemelte a tó körüli nádfallal kapcsolatos tevékenységet (pl.: nádvágás) befolyásoló jogszabályi háttér szem előtt tartását.

A Polgármester Úr beszédéhez kérdés, hozzászólás, észrevétel nem érkezett.

Dusnoki Csaba beszédét megköszönve az elnök átadja a szót Kovács Sándornak, a Bács-Kiskun Megyei Horgász Egyesületek Szövetségének (BÁCSHOSZ) elnökének. Kovács Sándor beszédében röviden ismertette a BÁCSHOSZ 2020. évi tevékenységét, eredményeit. Elmondta, hogy közel 70 működő egyesület tartozik a Szövetséghez, a horgásztagok létszáma emelkedő tendenciát mutat a statisztikai kimutatások alapján. Az országos szinten problémát okozó invazív halfajok tekintetében (törpeharcsa, busa) szelektív halászatot, közfeladat ellátása keretében végzik, illetve prioritást élvez a halórzés magas szintű ellátása. A Covid-19 járványhelyzet miatt rengeteg rendezvény, tábor maradt el, melyeket próbálnak bepótolni. Az elmúlt évben a Magyar Országos Horgász Szövetség sok támogatást folyósított különböző pályázatok útján. Külön kiemelte, hogy a vízhiány jelentős problémákat okoz megyei szinten is (pl.: halasi Sós-tó), illetőleg a jegyértékesítéshez kapcsolódóan egyre inkább sürgetőbbé válik az online rendszer bevezetése helyi egyesületi szinten is. A BÁCSHOSZ részéről elvárás a szemetes horgász helyek felszámolása.

Csókás András, elnök válasza:

Ezt minden stégtulajdonos köteles megtenni.

További kérdés, észrevétel, hozzászólás nem érkezett.

5.Napirendi pont megtárgyalása:

Az egyszerűsített beszámoló, és a közhasznúsági melléklet elfogadása.

Csókás András elnök felolvasta a 2020. évi egyszerűsített beszámolót és közhasznúsági nyilatkozatot. Az egyszerűsített beszámoló és közhasznúsági nyilatkozat a jegyzőkönyv 4. számú mellékletét képezi.

6.Napirendi pont tárgyalása:

Határozathozatal.

1/2021. A közgyűlés elfogadja a vezetőség beszámolóját a 2020-as évről (A határozatot a közgyűlés ellenszavazat, tartózkodás nélkül, egyhangúan elfogadta).

2/2021. A közgyűlés elfogadja a Felügyelő Bizottság beszámolóját a 2020-as évről (A határozatot a közgyűlés ellenszavazat, tartózkodás nélkül, egyhangúan elfogadta).

3/2021. A közgyűlés elfogadja a Fegyelmi Bizottság beszámolóját a 2020-as évről (A határozatot a közgyűlés ellenszavazat, tartózkodás nélkül, egyhangúan elfogadta).

4/2021. A közgyűlés elfogadja a kérdésekre az elnök által adott válaszokat (A határozatot a közgyűlés ellenszavazat, tartózkodás nélkül, egyhangúan elfogadta).

5/2021. A közgyűlés elfogadja ez egyszerűsített beszámolót és közhasznúsági nyilatkozatot (A határozatot a közgyűlés ellenszavazat, tartózkodás nélkül, egyhangúan elfogadta).

6/2021. Az egyesületi tagdíj 2022-ben 5.000.- Ft-ra, azaz ötezer forintra változik (A határozatot a közgyűlés ellenszavazat, tartózkodás nélkül, egyhangúan elfogadta).

Az utolsó napirendi pont lebonyolítása előtt az elnök megköszönte minden megjelent személynek a közgyűlésen való részvételét és kérte, hogy a tagok továbbra is segítsék, támogassák az elnökség munkáját. Az év további részére mindenkinek jó egészséget és sikeres horgászatot kívánt.

7.Napirendi pont tárgyalása:

Vetélkedő.

A vetélkedő után Csókás András elnök felkérte a kijelölt hitelesítőket, hogy az elkészült jegyzőkönyvet, mint a történetekkel mindenben megegyezőt, írják alá.

Dunapataj, 2021. október 8.



Csókás András  
elnök

Galambos Lajos István  
jegyzőkönyvvezető

Kövesdi Károly  
jegyzőkönyv-hitelesítő

Madácsi Pál  
jegyzőkönyv-hitelesítő